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1Informações sobre autores e a instituição – ex. Doutorando do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal. 
3Informações sobre os autores ex. Setor de Zootecnia - UEUF, BRA. Bolsista do CNPq/Capes.
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Resumo: Este artigo descreve o estilo e normas a serem usados na elaboração e submissão de resumos de artigos para avaliação do mérito técnico e publicação nos anais do 4° Encontro de PRV nas Américas. Redigir o resumo de forma direta e, preferencialmente, no tempo verbal do pretérito perfeito. Devem ser informativos, com cerca de 1/3 do texto referindo-se à introdução, e ao material e métodos, e os 2/3 restantes dedicados a resultados e conclusões. Evitar o uso de equações ou de abreviação não definida, e não fazer citações. Dar ênfase aos resultados principais, conclusões, implicações e/ou recomendações práticas, caso pertinente. O texto deve ser justificado, começando por Resumo: seguido de dois pontos, iniciado junto à margem esquerda. Deixar uma linha em branco após o resumo para as palavras-chave.

Palavras–chave: Registrar até três palavras-chave não existentes no título do trabalho. Devem ser apresentadas em ordem alfabética, separadas por vírgulas, após o Resumo. Digitá-las em letras minúsculas, com alinhamento justificado.

Comitê de ética: Código de aprovação no respectivo comitê de ética e instituição a qual o comitê é vinculado (Ex: CEUA-PUCPR 02219). Obrigatório para estudos que envolvam o uso de animais ou humanos. 
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